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Nadzorni svet družbe Luka Koper, d. d., se je na svoji redni seji dne 9. januarja 2015 seznanil s 

Poslovnim načrtom Skupine Luka Koper za leto 2015 in podal soglasje k poslovnemu načrtu. 

 

Za leto 2015 Poslovni načrt Skupine Luka Koper predvideva 9 odstotno rast poslovnih prihodkov glede 

na oceno doseženih poslovnih prihodkov v letu 2014. Načrtovana rast poslovnih prihodkov temelji na 

porastu ladijskega pretovora vseh blagovnih skupin, največjo rast pa načrtujemo na kontejnerskem  

terminalu, saj bo zaradi poglobitve morskega dna na 14 metrov in povezovanja med kontejnerskimi 

ladjarji, koprsko pristanišče z novim letom neposredno povezano z Daljnim vzhodom kar s tremi 

kontejnerskimi linijami. V primeru dveh novih servisov (2M in Ocean 3) bo Koper celo prvo pristanišče 

ob prihodu v Jadransko morje. 

 

 
Graf 1: Poslovni prihodki (v milijonih evrov) 

 

 
 
 

Načrtovani poslovni prihodki Skupine Luka Koper bodo v letu 2015 znašali 177,9 milijona evrov, 

družbe Luka Koper, d. d., pa 167,6 milijona evrov. 
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Ladijski pretovor je za leto 2015 načrtovan v višini 20,1 milijona ton, kar pomeni 7 odstotno rast glede 

na oceno doseženega ladijskega pretovora v letu 2014.  

 
 

 

Graf 2: Ladijski pretovor (v milijonih ton)  
 

 
 
 

 
Graf 3: Dobiček iz poslovanja - EBIT (v milijonih evrov) 

 

 
 

 

Poslovni izid iz poslovanja (EBIT) Skupine Luka Koper je v letu 2015 načrtovan v višini 34,2 milijona 

evrov, kar je 7 odstotkov več od ocene doseženega poslovnega izida iz poslovanja v letu 2014. 

Poslovni izid iz poslovanja družbe Luka Koper, d. d., bo v letu 2015 znašal 32 milijonov evrov oz. 11 

odstotkov več glede na ocenjen poslovni izid iz poslovanja leta 2014.  
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Graf 4: Poenostavljeni denarni tok iz poslovanja - EBITDA (v milijonih evrov)  

 

 
 

 

Skupina Luka Koper bo v letu 2015 ustvarila za 61,9 milijona evrov poenostavljenega denarnega toka 

iz poslovanja (EBITDA), družba Luka Koper, d. d., bo ustvarila denarni tok v višini 58,6 milijona evrov.  

 
 

 

Graf 5: Čisti poslovni izid (v milijonih evrov)  
 

 
 
 

Čisti poslovni izid Skupine Luka Koper bo v letu 2015 dosegel 28 milijonov evrov, kar je 5 odstotkov 

več od ocenjenega čistega poslovnega izida leta 2014. Čisti poslovni izid družbe Luka Koper, d. d., je v 

letu 2015 načrtovan v višini 26,6 milijonov evrov. 
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Graf 6: Naložbenje v neopredmetena in opredmetena sredstva (v milijonih evrov) 

 

 
 
 

V letu 2015 Skupina Luka Koper načrtuje za 46 milijonov evrov naložb v neopredmetena in 

opredmetena sredstva. Naložbene aktivnosti bodo skladno s strategijo družbe usmerjene predvsem v 

kontejnerski terminal. 

 

 
 

Graf 7: Finančne obveznosti (v milijonih evrov) 
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Graf 8:  Razmerje neto finančni dolg / EBITDA  

 

 
 

 

Skupina Luka Koper bo v letu nadaljevala zniževanje ravni zadolženosti, s čimer bo razmerje med neto 

finančnim dolgom glede na EBITDA padlo na 1,2. Razmerje med finančnimi obveznostmi in lastniškim 

kapitalom Skupine se bo v letu 2015 znižalo na predvidoma 0,38. 

 
 

 
 

 

                                                                                                         Uprava družbe 


